

四川学习中心举行 2020年秋季网络教育新生“云开学”

为配合疫情防控及方便学生参与，中国地质大学（武汉）远程与继续教育四川学习中心（以下简称“学习中心”）2020年秋季新生开学典礼暨入学教育于11月3日中午采取“云开学”的方式，通过腾讯会议在线举行。

学习中心依托单位-四川广播电视大学培训学院黄世宏院长出席开学典礼并发表致辞。黄院长首先对新同学的到来表示由衷的欢迎，介绍了四川电大的基本情况及学习中心工作方向，指出学习中心将以学生为中心扎实做好各项学习支持服务工作；同时黄院长对新同学提出殷切希望，并表达了诚挚的祝愿，希望新生在学习期间实现“学知识 获文凭 交朋友”的三个目的，学业有成、工作顺利、生活幸福。



图1 黄院长致辞

随后，学习中心付一峰老师为新同学开展入学教育，讲解网络教育、学习中心概况、中国地质大学（武汉）网络教育学习资源及新同学在学习中的需了解和注意的事项，并提醒新同学完成当前的学习及注意考试安排。

开学典礼

前面两项议程完成后，班主任王石松老师单独建立了会议室，邀请中国地质大学（武汉）网络教育 20 秋新同学进入新



的会议室，单独为新同学讲解学习平台操作及具体流程，与同学实时在线互动，及时回复、解答同学疑问。

整个“云开学”典礼从前期的召开形式、时间选择、设备调试到典礼完成，学习中心做了充分准备，较好地实现了疫情防控时期学习中心、老师和同学们良好互动沟通，增强了同学对中国地质大学（武汉）远程与继续教育学院和四川电大学习中心的信任感和归属感，为后续新同学的学习奠定了基础，也为后续的工作开展建立了良好的开端。